



22100006156

**Вопрос депутата Московской городской Думы В.В. Головченко  
(Депутатское объединение «Моя Москва»)**

*«В ходе личных приемов граждан-жителей ТиНАО ко мне продолжают поступать обращения о нехватке участковых уполномоченных полиции в поселениях. Обострение опасений жителей вызывает возросшее число мигрантов, проживающих в ТиНАО. По информации ГУ МВД России по г. Москве (октябрь 2021 года), в сентябре 2021 года штатная численность службы участковых уполномоченных полиции территориальных подразделений УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве увеличена на 6 единиц. Вместе с тем, по мнению жителей, этого явно недостаточно. Прошу рассмотреть вопрос об увеличении службы участковых в ТиНАО».*

**Ответ:**

Нормативами штатной численности подразделений органов внутренних дел Российской Федерации, утвержденными приказом МВД России от 6 октября 2014 год № 859 «Об утверждении примерных нормативов численности подразделений органов внутренних дел Российской Федерации», штатная численность участковых уполномоченных полиции устанавливается из расчета 1 участковый уполномоченный полиции на 2800-3000 человек постоянно проживающего городского населения. При этом любое маневрирование штатной численностью производится в пределах, утвержденных МВД России лимитов численности, а также доведенных бюджетных ассигнований и государственных программ.

Руководством ГУ МВД России по г. Москве уделяется постоянное внимание вопросам штатного обеспечения УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве, в том числе подразделений участковых уполномоченных полиции.

В текущем году принято решение о дополнительном увеличении штатной численности подразделений участковых уполномоченных полиции УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве на 15 единиц.

Всего за 2021 год и истекший период 2022 года штатная численность УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве увеличена на 363 штатных единицы, что приведет к снижению нагрузки на сотрудников после укомплектования.

Стоит отметить, что по итогам 2021 года в УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве сократилось количество преступлений, совершенных в жилом секторе (-13,7%), а также противоправных деяний против жизни и здоровья граждан (-8,5%), в том числе совершенных на бытовой почве (-13,2%).

Начальник ГУ МВД России по г. Москве

О.А. Баранов

